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Відбулася друга частина засідання Українсько-польської робочої 

групи з питань використання космічного простору 

  

9–10 лютого 2016 р. у м. Дніпропетровськ відбулася друга частина 

засідання Українсько-польської робочої групи з питань використання 

космічного простору. У рамках зустрічі також відбулося засідання спільної 

підгрупи з питань співробітництва у сфері ракет-носіїв із залученням технічних 

експертів  (Державне космічне агентство України). 

 На засіданні головували президент Польського космічного агентства 

(POLSA) М. Банашкевич та голова ДКА України Л. Сабадош. 

Сторони обговорили науково-технічні питання створення на підприємствах 

космічної галузі України ракети-носія легкого класу з екологічно чистими 

компонентами палива. 

Під час візиту польська делегація відвідала випробувальну базу та 

комплекс нових матеріалів і перспективних технологій ДП «КБ «Південне» 

ім. М. К. Янгеля», а також стенд вогняних випробувань рідинних ракетних 

двигунів ДП «ВО «Південний машинобудівний завод ім. О. М. Макарова». 

«Сьогодні ми мали можливість побачити реальний рівень технологічної 

оснащеності та виробничі потужності двох підприємств космічної галузі. Ми 

вражені результатами роботи українських ракетобудівників і впевнені, що 

польсько-українська співпраця у космічній галузі має значний потенціал», – 

зазначив президент Польського космічного агентства. 

За результатами зустрічі підписаний протокол Першого засідання 

українсько-польської робочої групи з питань використання космічного 

простору. 

Сторони домовились про проведення наступної зустрічі 17–18 березня 

2016 р. у м. Варшава під час засідання Міжурядової українсько-польської 

комісії з питань економічного співробітництва. 

Наступне засідання Робочої групи з питань використання космічного 

простору відбудеться 24 червня 2016 р. у м. Жешові (Польща) в рамках 

Космічного форуму. 
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